

幸福街小学 第十四届读书节开幕



上图 校长刘跃红致辞。

左图 学生诵读展示。

本报记者贺璐摄

本报讯(记者贺璐)为落实立德树人根本任务,深入实施素质教育,打造书香校园、幸福校园,激发师生读书的兴趣与热情,4月19日上午,解放区幸福街小学举行了第十四届读书节开幕式暨一年级诵读展示活动。

“希望孩子们能积极分享读书的浓浓乐趣,共享读书的美好时光。”校长刘跃红在致辞中,向广大师生发出了殷切期望。她希望每一个幸小学子在书香中积淀、成长、成才,更加自信、充实地

走向美好,走向未来。

带着她的殷切期望,读书节展示活动也隆重拉开了序幕。随后,一年级各班先后登台进行了诵读展示。

二十四节气里藏着古人无穷无尽的智慧,也诉说着对美好生活的向往,一一班的孩子们精神饱满,声情并茂诵读《童说节气》,为现场的观众带来了一场视觉与听觉的盛宴;一二班的孩子们诵读的《写好中国字,做好中国人》,不仅展现了特有的中华魅力,也展现出幸

小学子不凡的风采;一三班的孩子们诵读的《诗韵四季》带着大家感受了春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪的四季风光……

“春光美如斯,正是读书时”。本届读书节启动后,该校将开展丰富多彩的系列活动,以书为媒让阅读成为师生最优雅的生活方式,丰盈师生的校园生活,促进全校师生养成良好的读书习惯,提高审美情趣和人文底蕴,让书香溢满整个幸福校园。

家校零距离 携手促成长 丰泽园小学举办家长开放日活动

本报讯(记者韩晓)为进一步向社会展现校园风貌,展示师生风采,营造和谐育人氛围,提升学校的社会影响力,4月19日,解放区丰泽园小学开展了家长开放日活动。

当天,家长们怀着期待兴奋的心情进入各自孩子的班级进行观摩、跟班听课。之后,通过参观“阳光”大课间活动和功能室、聆听专家讲座以及家长座谈会等环

节,家长们充分感受到了学校和谐美好的育人环境、干净整洁的校园卫生……

家长座谈会上,该校校长王迎军表示,学校始终坚持文化建设作为着力点,以办学理念、育人目标为指引,持续推进“共同携手 家校共育”,提高学校管理水平、教育教学水平,时刻关注孩子们的身心健康成长,让“品质教育”落实落稳,促进家校协同育人。



上图 活动现场。

右图 家长在“阳光”书屋内翻阅书籍。
本报记者韩晓摄



示范区实验小学举办阅读节展演

本报讯(记者贺璐)4月20日,在示范区实验小学的校园里,一个个稚嫩的童声诵读着唐诗宋词的千古佳句,讲述着精忠报国的动人故事和为中华之崛起而读书的意气风发。该校“书香润童年,筑梦向未来”阅读节展演正在举行。

为深入实施素质教育,丰富学生阅读生活,推进书香校园文化建设,4月初,示范区实验小学启动了“经六纬九阅读节”活动。活动期间,学校开展了丰富多彩的读书活动,师生共同阅

读,感受读书的乐趣,并将阅读活动延伸到生活中,引导孩子与书为友,汲取知识,提升学识修养。为了展现阅读节的成果,该校特举办了这次展演。

“我希望全校师生都能积极地投入到读书活动中,以书籍为伴,以读书为乐,以读书为荣,在书海中汲取智慧的营养。”校长抄志刚在致辞中向广大师生发出了殷切的期望。他希望大家通过读书开拓知识面,净化心灵,陶冶性情。

在阅读节活动期间,学校涌

现了一批“书香家庭”。这些家庭,家长们主动陪伴孩子参加各类读书活动,阅读健康有益的书籍,培养孩子良好的阅读习惯和浓厚的阅读兴趣。展演活动上,抄志刚为评选出的16个“书香家庭”颁发了证书。

随后,展演正式开始。朗诵《唐诗里的中国》、三句半《读书好》、情景剧《神笔马良》、朗诵《中国少年》、演书《明月几时有》……23个班级一一进行展示,精彩的节目将活动推向了高潮。

孟州市赵和镇冶墙小学 清廉文化进校园

本报讯(通讯员郭丁柱、王金梁)日前,孟州市赵和镇冶墙小学举办了党员教师宣誓大会,这是该校大力创建清廉学校的一个缩影。

今年年初以来,该校打出创建清廉学校“组合拳”:制订实施方案,逐条落实,细化责任,确保目标任务落实;成立由校主要领导为组长,各班主任为成员的创建活动领导小组,人人有担子,层层抓落实;召开全体师生动员

大会,发布创建活动倡议书,签订廉洁从政、廉洁从教承诺书,印发中小学教师职业行为规范准则,制作清廉文化进校园专题展板,举办应知应会知识测试等。

在此基础上,该校还开展党员宣誓、教师学习心得展评、手抄报比赛、师德师风演讲等一系列活动,在全校营造了创建清廉学校的浓厚氛围,推动教育教学工作顺利开展。

沁阳市实验小学 教师齐聚一堂充电蓄能

本报讯(记者王春芳)近日,沁阳市实验小学举办“热爱论坛”教师活动,全体教师齐聚一堂,充电蓄能。

论坛上,张国宏校长围绕《主动当自变量 做实本真教学》主题,从三个方面展开讲述,一是教师在努力开展教育教学活动的同时,要积极钻研,在思、研、读、写上下功夫,高效工作;二是教师要优化多方策略,积极磨课,引导全体

学生做好行动参与、认知参与和情感参与;三是教师贵在自修,坚持育人为本,往高处站,往深处想,往实处做,扎实抓好语文英语听说读写思和数学“四基”,开齐开足上好各学科课程,把本真教学真正落到实处。

老师们备受鼓舞,表示一定要主动当“自变量”,做实本真教学,擦亮沁阳实验小学品牌,办好人民满意的教育。

校园之声

为了促进青年教师快速成长,教育教学水平稳步上升,发挥中、高级教师的骨干力量,当好教育工作的引路人,近日,孟州市花园小学开展了第一届中青年教师师徒结对帮扶活动,把自己多年的教育阅历和课堂实战经验传授给徒弟,徒弟用新思想去影响师傅,让教育成为一道动态的风景,时时更新。
张金荣



4月20日,山阳区解放东路第二小学进行了健康知识进课堂活动。图为社区工作人员给孩子们科普接种知识和如何有效预防疟疾的知识。
孔炜摄